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会議録（案） 

会議の名称  男女平等推進センター企画運営委員会 令和６年度第８回 

開 催 日 時 令和７年３月12日（水曜日） 午後7時00分から午後8時00分まで 

開 催 場 所 オンライン開催 

出 席 者 

委員：稲葉委員、大森委員、佐藤（鹿）委員、佐藤（優）委員、寺澤委員、秦委

員 

事務局：徳丸係長 

議 題 

１ 情報誌パリテ34号について 

２ 企画事業について 

３ 令和６年度第７回企画運営委員会会議録（案）の承認 

４ その他（次回開催日程ほか） 

会 議 資 料 

１ 令和６年度男女平等推進センター企画講座 提案（２月27日更新） 

２ 令和６年度男女平等推進センター企画運営委員会事業年間計画書（２月27日

更新） 

３ 令和６年度第７回会議録（案） 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会 議 内 容  

○会議内容 

《開会》 

  事務局：第８回男女平等推進センター企画運営委員会を開催する。 

本日の委員会の人数の確認と会の成立について、８名中６名出席で委員会は成立と 

する。 

 

１ 情報誌パリテ34号について 

  事務局：情報誌34号は、先日検査が完了し、後日お手元に郵送する。 

委 員：了承する。 

 

２ 企画事業について 

事務局：令和６年度最後の講座が本日開催された。担当の委員から感想をいただく。 

委 員：普段の講座と比較して多くの方に参加いただけた。仲間づくりやコミュニティづく

りという観点でも興味深い内容だったと思う。 

事務局：令和７年度の講座について進捗を伺いたい。 

事務局：委員より市内のDrに講座を依頼できそうとの報告があった。産後クライシスをテー

マに考えているが、ほかにテーマ案があるか。 

委 員：特になし。 

委 員：武蔵野大学の前野教授が市内の大学でもあり、ぜひ講師として依頼してはどうか。 

委 員：私の知人が知り合いなので確認をしてみる。 

委 員：女性の自立のために、NISAやiDeCoなど投資について勉強できる講座を考えてい

る。 

事務局：特定の投資先を勧める内容だと市で開催できないので、もし投資の内容で講座をご

提案いただいた際に調整させていただきたい。 

事務局：男女共同参画週間について、前回の委員会で検討した方向で進めてよいか。 

委 員：了承する。 
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３ 令和６年度第７回企画運営委員会会議録（案）の承認 

委員長：修正箇所はあるか。 

委員長：最後から２行目が「Zoomにて開催予定する。」となっているので、「Zoomにて開催

を予定する。」に変更願いたい。以上を修正して令和６年度第７回企画運営委員会

議事録を承認する。 

       

４ その他（次回開催日程ほか） 

  事務局：次年度の予定について、日程は仮で入れているが、この日程で問題ないか。 

委 員：了承する。 

  委員長：では、本日は終了とする。ありがとうございました。 

《閉会》 

 

 


